



# 两贼一晚就偷六辆电动车

## 共疯狂盗窃百余辆,涉案价值20余万元

本报记者 杜洪雷

### 两人一晚连盗6辆电动车

张和董某都是济南人,已至中年的两人都已经多次“进宫”。可是,两人出狱后并未收敛,反而变本加厉地盗窃电动车。

每次作案,他们都选择在凌晨4点左右,随机乘坐出租车赶到作案现场。“他们都是选择开放式的小区或者城郊的农村,凌晨4点有些生意人已经打开院子锁出来了。”两人便趁着如此机会进入院子里面。

一个人撬电门,一个人用液压钳剪断锁。一分钟的时间,他们便轻而易举地盗走一辆电动车。平时有赌博嗜好的两人不会满足偷一辆电动车,每次他们都会盗窃六辆电动车。

一般来说,他们会在案发现场附近找一个临时放车的地方,等到天亮了,他们就一辆一辆地骑着电动车到固定的销赃地点销赃。

### 监控锁定

### 两名盗窃嫌犯

11月中旬,槐荫区老屯村,堤口村等居民区附近接连发生电动车被盗案件,而且一晚能丢6辆电动车。槐荫警方抽调精干力量展开侦破工作。

“从作案时间、偷盗的电动车数量及作案手法来看,我们分析这是一伙人干的。”民警开始现场走访调查并调取老屯村周边数十个监控录像。民警甄别后发现,两名中年男子形迹十分可疑,而且其中一人戴帽子,一人走路外八字。

通过追踪多个沿途监控,民警逐渐

只要出手,两名窃贼就会一下子盗窃6辆电动车。自10月下旬开始,两人疯狂盗窃了100余辆电动车。



民警追回部分被盗车辆。 通讯员 姜鹏 摄

掌握了两名嫌疑人居住的大概区域,其中一人在成丰桥附近,一人在泮南路。从12月2日开始,民警开始在两个区域内进行架网守候。

### 民警蹲守5昼夜

### 擒获俩嫌犯

12月5日凌晨3时许,在成丰桥守候的民警发现一名戴着帽子的男子从一个小区走出来,身形与此前的盗窃嫌疑人体貌特征相似。该男子打上一辆出租车之后,赶到了泮南路,接上另一男子,此男子走路时恰好是外八字。

民警对二人展开跟踪,可惜没有好的抓捕时机。12月7日凌晨,民警再次到这两个区域进行守候,并发现两名男子

乘出租车来到了凤凰山路上销赃的居民房处。等两人出来上出租车时,民警突然将出租车逼停,一举将两名嫌疑人抓获。民警当场缴获T形锥、断线锥等作案工具一包。

经审讯,两嫌犯张某某、董某通过赌博相识,自今年10月下旬开始,在槐荫、历城、天桥等地疯狂盗窃电动车100余辆,涉案价值20余万元。同时,警方根据两人的供述,又将5名销赃的嫌疑人抓获,并追回部分被盗车辆。

目前,警方正在全力追踪其余被盗电动车的下落。如果丢失电动车的市民要认领自己的电动车,可打匡山派出所电话:85968447咨询,或携带购买电动车发票或带有电机编号和整机编号的合格证去领取。

## 男子见财起意

## 偷走未拔钥匙电动车

本报96706热线消息

(见习记者 宋磊) 19日下午,平阴男子赵某在超市门口停放自行车时,发现旁边一辆电动车未拔钥匙,便见财起意,将电动车偷走,却不想正好被商场门口监控拍个正着。当他返回超市取自行车时,被民警当场抓获。

19日下午两点,尹女士骑电动车来到平阴县的百龙超市购物,但锁车时忘记将电动车钥匙拔下。2点20分左右,赵某陪朋友也来到该超市购物,朋友先进入超市,赵某在后面停放自行车时,发现旁边的电动车钥匙没有拔下来。

据赵某交代,当时自己脑子里立马闪过想要推走的念头。在这个念头的驱使下,赵某锁好自行车后,先是假装打了一会儿电话,过了几分钟后,他瞅准旁边人少的时机,迅速骑着电动车离去。

赵某偷走电动车后,并没有立即将电动车骑回家,而是绕着县城转了

一个圈。赵某说,这是因为他自己偷车后害怕被别人发现。

当尹女士购物完出来时,却发现自己的电动车不翼而飞,立即报了警。平阴县公安局刑警大队一中队民警来到超市,经调取超市门口监控录像发现,监控完全记录下了赵某作案的整个过程。据办案民警俄伟分析,该嫌疑人自行车还在,他肯定还会回来取自行车。于是就在超市蹲守。

赵某将电动车骑回家后,因怕被人怀疑,就把电动车后座上的婴儿椅拆卸了下来,后又返回超市找朋友。下午4点左右,就在赵某陪着朋友买完东西,刚要骑着自行车离开时,蹲守在超市的民警将其当场抓获。

被抓后,赵某对自己偷电动车的犯罪事实供认不讳,并不断称自己“一时糊涂,财迷心窍”,对自己的行为追悔不已。目前,赵某已被刑事拘留。

### 游情快递

## 圣诞狂欢、元旦小假就到九顶塔滑雪场

在圣诞狂欢、元旦佳节之时,九顶塔滑雪场向济南市广大市民提供了一道丰富的文化大餐,九顶塔滑雪场,让您体验激情滑雪,感受民俗风情,为您量身定做的圣诞、元旦大餐正在紧张筹备中。

九顶塔滑雪场推出的冰雪圣诞狂欢节、新年新聚会,不仅可以观赏精彩的原生态民族歌舞表演,体验激情滑雪,还可以在九顶塔滑雪场,所有青年男女齐聚九顶塔滑雪场,一起许下爱的誓言,并求得相吻、同心等幸福,情侣相互赠送,祝福爱情美满,婚姻幸福。晚上有篝火晚会,圣诞狂欢,与来自全国各地的朋友参加篝火狂欢舞会,入住

### 民族风情餐。

九顶塔滑雪场,按照国际先进的冰雪运动标准建设而成的国际标准滑雪场。拥有儿童、初、中、高级雪道,且设备先进、项目齐全、价格实惠,体验性、趣味性很强,是满足大众滑雪、单板滑雪和冰雪娱乐需求的大型冰雪乐园。

马术会所、酒吧地全天候开放。滑雪场有来自澳洲的专业演员为大家带来澳洲风情舞蹈,为严寒的冬季添一把激情之火;您在体验最专业、最优质的滑雪同时,与少数民族兄弟姐妹进行走马、摔跤、拉木鼓、赛马等比赛;



还可以观赏大型歌舞晚会和大马烟花表演,参与篝火狂欢舞会。另外,这里还汇集各地特色小吃,有羊羔串、吊炉烤羊、烤地瓜、新疆煎饼、潍坊朝天锅、鲁菜过桥米线、朝鲜烤肉、韩式烧烤、蒙古手烤肉等各地小吃,今年圣诞节、元旦小长假就是让您不一样。

## 周日,到泰山温泉泡汤吧

泰山温泉暖天下,一城山水溯古今。这个周日,齐鲁道途自驾游体验温暖的温泉之旅,带您去各地的车友再次走进游者体验团首站——泰山温泉城,一起畅享山地森林温泉的温暖舒适。

泰山温泉城坐落于泰山神林山麓泰山国家森林公园北麓,山上郁郁葱葱,山下波光粼粼,整个温泉景区与山、林融为一体,让人回归自然、返璞归真。泰山温泉城的温泉水质优良,温泉水由地下100米,出水温度在50℃左右,最大出水量为8800立方米/天。权威部门检测,本项目温泉水属优质天然硫磺型的硫

黄复合型医疗热矿泉水,温泉水水中富含对人体有益的微量元素,如氯、硫、钙、钾、碘、硅、硒、锶等,水质优于国家最新饮用矿泉水和温泉水的标准;这里非常适合疗养,经常在此沐浴,可以起到延年益寿的作用。

时间:12月28日(周日)一天  
济南车友聚会地点,时间:上午8:00

距离:距济南90公里左右,1.5小时车程  
报名热线:0531-85196576/18660089185

QQ交流群:969866788  
温馨提示:请自备泳衣

国家AAAA级景区 多条独立雪道 最先进的压雪车 儿童专用雪道

# 品质·舒适 安全 实惠滑雪 首选九顶塔

## 冰雪圣诞狂欢节

圣诞、平安夜活动:

- 16个少数民族文化村文化展示,6个齐鲁民俗文化村文化展示;
- 体验激情滑雪,丰富的冰雪娱乐项目,雪地竞技比赛;
- 篝火晚会狂欢晚会;非洲风情歌舞表演;
- 特色小吃;马术、马术表演。

住宿、会议、游园免费滑雪

4006-353-999 www.9dingta.com 济南市历城区柳埠镇 直通车: 泉城广场西北角早8:00发车(提前电话订座) 公交: 88路、67路